



REPUBLIKA HRVATSKA
URED DRŽAVNE UPRAVE
U DUBROVAČKO-NERETVANSKOJ ŽUPANIJ
Komisija za provedbu oglasa

KLASA: 112-02/19-02/04

URBROJ: 2117-02/1-19-6

Dubrovnik, 19. travnja 2019.

Na temelju točke 2. Odluke o imenovanju Komisije za provedbu Oglasa KLASA: 112-02/19-02/04, URBROJ: 2117-02/1-19-2 od 1. travnja 2019., a u skladu s člankom 8. Uredbe o raspisivanju i provedbi javnog natječaja i internog oglasa u državnoj službi („Narodne novine“, broj 78/17), Komisija za provedbu Oglasa, upućuje

POZIV NA TESTIRANJE

Pozivaju se kandidati/kandidatkinje prijavljeni na Oglas za prijam u državnu službu na određeno vrijeme, objavljen na web stranicama Ureda državne uprave u Dubrovačko-neretvanskoj županiji, Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i Ministarstva uprave dana 4. travnja 2019. godine, **na testiranju razgovor (intervju) za radna mjesta: 1. samostalni/a upravni/a referent/ica za imovinsko-pravne poslove i 2. samostalni/a upravni/a referent/ica za gospodarstvo**, koji će se održati

dana 29. travnja 2019. godine, s početkom u 10:00 sati,
u Uredu državne uprave u Dubrovačko-neretvanskoj županiji
na adresi Vukovarska 16, Dubrovnik (prizemlje, soba broj 1).

Testiranju mogu pristupiti samo kandidati/kinje koji/e ispunjavaju formalne uvjete propisane oglasom te čije prijave su pravodobne i potpune.

Pravila testiranja

Po dolasku na testiranje od kandidata/kinje će biti zatraženo predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta.

Kandidat/kinja koji/a ne dokaže identitet, te osobe za koje se utvrdi da nisu podnijele pravovremenu i urednu prijavu kao i osobe koje ne ispunjavaju formalne uvjete propisane oglasom neće moći pristupiti testiranju.

Kandidati/kinje koji/koje prispiju nakon 10:00 sati neće moći pristupiti testiranju.

Ako kandidat/kinja ne pristupi testiranju smatra se da je povukao/la prijavu na Oglas i više se ne smatra kandidatom/kinjom.

Kandidat/kinja sam/a snosi putne troškove u svrhu provedbe testiranja.

Za vrijeme provedbe testiranja nije dopušteno:

- koristiti se bilo kakvom literaturom, odnosno bilješkama;
- koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva;
- napuštati prostoriju u kojoj se provodi testiranje bez odobrenja osobe koja provodi testiranje;
- razgovarati s ostalim prisutnim osobama niti na drugi način narušavati koncentraciju.

Ukoliko se prekrše navedena pravila kandidat/kinja će biti udaljen/a s provedbe testiranja, a njegov/njezin rezultat komisija neće vrjednovati.

Opis poslova, podaci o plaći radnog mjesta koje se popunjava, sadržaj i način testiranja, pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za testiranje, objavljeni su na web stranici Ureda državne uprave u Dubrovačko-neretvanskoj županiji www.udu-dnz.hr, istovremeno s objavom oglasa (5. travnja 2019.).

Testiranje se provodi u dvije faze (pisana provjera).

U prvu fazu testiranja upućuju se svi kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete oglasa, a ista se sastoji od provjere znanja, sposobnosti i vještina bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta.

U drugu fazu testiranja upućuju se kandidati koji su zadovoljili u prvoj fazi testiranja, a ista se sastoji od provjere znanja rada na računalu.

Svaki dio provjere znanja, sposobnosti i vještina (prva i druga faza) vrednuje se bodovima od 0 do 10. Smatra se da je kandidat/kinja zadovoljio/la na testiranju ako je za svaki dio provedene provjere ostvario/la najmanje 5 bodova.

Ukoliko kandidat/kinja zadovolji na pisanom dijelu testiranja pristupa razgovoru s Komisijom (intervju) koji će se održati neposredno nakon utvrđivanja rezultata testiranja.

Komisija u razgovoru s kandidatima utvrđuje interese, profesionalne ciljeve, motivaciju kandidata za rad u državnoj službi te rezultate ostvarene u njihovu dosadašnjem radu.

Rezultati razgovora (intervjua) vrednuju se bodovima od 0 do 10. Smatra se da je kandidat/kinja zadovoljio/la na intervjuu ako je dobio/la najmanje 5 bodova.

Nakon provedenog razgovora (intervjua) Komisija utvrđuje rang-listu kandidata/kinja i sastavlja Izvješće o provedenom postupku, koje s rang-listom kandidata/kinja dostavlja čelniku tijela.

Izabrani/a kandidat/kinja bit će pozvan/a da u primjerenom roku, a prije donošenja rješenja o prijmu u državnu službu, dostavi uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova radnog mjesta te uvjerenje nadležnog suda o nekažnjavanju i izvornike drugih dokaza o ispunjavanju formalnih uvjeta iz Oglasa.

O rezultatima Oglasa kandidati/kinjeće biti obaviješteni/e objavom rješenja o prijmu u državnu službu izabranog/e kandidata/kinje na web stranici Ministarstva uprave <http://uprava.gov.hr> i na web stranici Ureda www.udu-dnz.hr. Dostava rješenja kandidatima/kinjama smatra se obavljenom istekom osmoga dana od dana objave na web stranici Ministarstva uprave.

Žalba protiv rješenja o prijmu u državnu službu na određeno vrijeme ne odgađa izvršenje rješenja.

Komisija za provedbu oglasa